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ЗДОРОВ'Я, ЕМОЦІЇ Й ЕНЕРГЕТИКА ОРГАНІЗМУ ЛЮДИНИ.

Стаття розглядає залежність здоров'я людини від стану її тонко матеріальних тіл пі: 
впливу на здоров ’я  емоцій.

Статья рассматривает зависимость здоровья человека от состояния его тонко 
материальных тел и влияния на здоровье эмоций.

Article considers dependence o f health o f the person on its condition is thin material bodies and 
influence on health o f emotions.

Людина - це дуже складна інформаційно-енергетична система, яка тільки на кілька 
відсотків складається з фізичного тіла та свідомості й на 95-98% - з інформаційно-енергетичних 
шарів підсвідомості, настільки ж невідомих нам, як і Всесвіт. Інформаційне поле первинне 
стосовно тіла й визначає його долю, характер і фізичний стан. Отже, можна сказати, що головною 
умовою фізичного здоров'я є знання й дотримання законів інформаційного поля Всесвіту, законів 
Єдності, Духовності й Любові.

Хвороба - це сигнал про те, що людина не туди йде, не так сприймає цей світ, не 
правильно з ним взаємодіє. Ми завжди розглядаємо хворобу як катастрофу, а хвороба є 
попередженням про помилки. Хвороба дозволяє вибиває людину зі звичного ритму життя. 
Хворіючи й страждаючи, людина повинна усвідомити допущені порушення й удосконалювати 
себе духовно.

Можна сказати, що орієнтація в лікуванні на фізичне тіло, на наслідок, а не на причину, 
безглузда й небезпечна. Так, буває запущена хвороба, де вже без втручання лікаря хворому не 
утриматися за життя. Однак, будь-який метод лікування, що не спирається на духовний 
розвиток людини, на усвідомлення допущених помилок веде до деградації. Вилікувавши тіло, 
ми можемо нашкодити душі, тому що хвороба є захист, блокування неправильної поведінки, 
нерозуміння навколишнього світу. Будь-які проблеми в житті людини: неприємності, невдачі, 
травми, втрати, фізичні й психічні хвороби - це результат роботи системи саморегуляції 
інформаційно-польових структур, це те що називається душею .

Поки хвороба сприймається як зло, поки з нею борються, переміщаючи з одного 
органу в іншій, поки не наступить розуміння, що хвороба є гальмом руйнування душі й не 
почнеться усунення причин її виникнення, хвороба буде жити з людиною. Коли прийде 
розуміння й почнеться робота з усунення причин, хвороба буде « тікати » сама. Досвід 
лікування різних хвороб показує, що лікування є в багато разів ефективніше, якщо вплив 
спрямований не на хворий орган і навіть не на весь організм, а на причину, що викликає хворобу. 
Хвороба - не лавина, яку потрібно прибрати, розчистивши ділянку, хворобу можна порівняти з 
водою , що тече із крану, у першу чергу потрібно закрити кран, усунувши причину хвороби.

Офіційна медицина лікує людей таблетками, процедурами, уколами. У крайньому випадку, 
відрізає що-небудь зайве. Тобто ця медицина однозначно працює з тим фізичним тілом людини, яке 
можна оглянути й пощупати, просвітити рентгеном або ультразвуком, виміряти його температуру, 
тиск та інше, тут усе зрозуміло.

Але, крім офіційної медицини, існує маса інших шляхів лікування захворювань. Однак, 
більшість альтернативних лікарів працюють усе з тим же фізичним тілом. Масажисти, гомеопати, 
травники, виготовлювачі різних чудодійних сполук і приладів також лікують наше фізичне тіло. 
Хоча й не завжди очевидним шляхом. Наприклад, на що впливають лікарі при акупунктурі? Голки 
встромляють начебто б у те ж саме фізичне тіло, але при цьому лікарі цілком серйозно говорять про 
якісь «чудесні меридіани», які, однак, неможливо знайти. Так що зовсім неясно, існують ці 
меридіани в дійсності або їх немає.

А екстрасенси? Вони взагалі не торкаються вашого тіла й працюють на відстані з вашою 
енергетичною оболонкою. І цілком успішно виліковують багато хвороб. Те ж можна сказати 
про різний рід молитов, але це ще не все. Є метод духовно-емоційного звільнення М. 
Лежепекова, коли на тіло уваги взагалі не обертають. Людина згадує свої минулі образи, прощає 
або просить прощення, і його хвороби проходять. Як, чому, куди? Або кармічна діагностика С. Н. 
Лазарева. Він навіть образами не цікавиться. При такій діагностиці людині відразу розповідають,
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г  з : т і. _ ' .  олютизує» у цьому житті, і пропонують попросити в Бога прощення за це. У підсумку
гіГ ї -; п о  також видужує.

Ітже. чоловік один, а способів зцілювального впливу на нього багато. При цьому, 
‘ з вирізняються принципово. Причому очевидно, що впливають вони на зовсім різному 

“ зж - т і свою чергу, говорить про те, що людина складається не тільки з фізичного тіла. Саме 
~-ілл _лк:.т здається нам цілком виправданим. Залишається тільки вибрати найбільш підходящу 
«с - т  будови» людини. Моделі людини. Із цим теж немає особливих проблем. Наприклад, що 

сп- . гдо й душу - так представляється «будова» людини в християнстві. У принципі, можна 
т:ї з :- —;д на цій моделі. Але нам бажано вибрати що-небудь більше повне, або , таке що не 
~  - г : : тибоких богословських знань, тобто більше інструментальне ( зрозуміле та просте ). Цій 

ї ї  з відають моделі, запропоновані в східних езотеричних школах. Вони стверджують, що 
л- л з і  складається з фізичного й ще шести різних тонких тіл, невидимих звичайним зором.

У здібні моделі досить докладно описуються також у роботах багатьох сучасних західних 
з -дддздзлз Найбільш повний і докладний опис шести тонких тіл людини (із кольоровими 
■— —Д УД'-Г-: ми можемо знайти в книзі американської ясновидющої Барбари Бреннан «Руки 

Нас це цілком улаштовує, тому ми приймемо її за базову при подальших міркуваннях. 
. і ::з ? тіл будемо іноді використовувати інші - ті, які частіше зустрічаються в езотеричній 

лс~=гіі~ 7 і Отже, далі ми вважаємо, що людина складається з фізичного тіла й ще шести тонких тіл, 
зл " д іл іть  людей не сприймають через обмежені можливості наших органів почуттів. Ці тонкі 
~ -  з таш звані відносно нашого фізичного тіла. Вони розташовуються не зовні фізичного тіла, а 
- тт : д- -- й довкола нього. Вони пронизують наше фізичне тіло так, як вода пронизує поролонову 

~ ~ ~ г : міщену у воду.
Аура. У сукупності тонкі тіла людини утворять його ауру. Після спеціальних тренувань 

: т : людей починають бачити ауру у всьому різноманітті її кольорів. Крім того, сьогодні є 
дз.дальні аурокамери, за допомогою яких будь-яка людина може сфотографувати свою ауру в 
і д ге Правда, ці аурокамери знімають відразу всі тонкі тіла людини, не роблячи різниці між 

Ггм часом ці різниці дуже важливі. Кожне тонке тіло має свою назву й виконує певну 
Причому в різних джерелах зустрічаються кілька варіантів назв тих самих тонких тел. Нам 

: л н ік зв о с ті доведеться вибрати тільки одне з них.
Тонкі тіла людини

Іфірне тіло. Перше тонке тіло - це ефірне, або енергетичне, тіло людини. Це тіло є 
копією фізичного тіла. Воно повторює його силует, виходячи за його межі на 3-5 см.. Це 

тіло має таку ж структуру, що й фізичне тіло, містячи в собі його органи й частини. Воно 
з особливого виду матерії, названої ефіром. Ефір займає проміжне положення між 

матерією, з якої складається наш світ, і ще більш тонкими, чим ефірна, видами матерії. У 
у східній традиції ефірне тіло навіть не належить до тонких тіл, а вважається різновидом 

фізичного тіла.
У принципі, будь-яка людина при бажанні може побачити блакитнуватий серпанок ефірного 

--Ді  д ізк о л о  своїх пальців, якщо буде дивитися на них розосередженим поглядом на білому 
л Утім того, сфотографувати ефірне тіло дозволяє відомий ефект Кірліана. Колір ефірного тіла, 

к  й; го сприймають екстрасенси, змінюється від світло-блакитного до сірого. У чутливої людини 
н : має блакитнуватий відтінок, в атлетично складеної, фізично міцної людини в ефірному тілі 

і п  ізажають сірі тони. Ефірне тіло утворить так звану енергетичну матрицю людського тіла, 
і ідповідають органи нашого фізичного тіла. Люди з високочутливим зором бачать всі органи 

д. з кого тіла що складаються як би з мерехтливого сірого світла. Перекручування, що виникають в 
гетичному тілі людини, приводять спочатку до розладу й запалення, а потім і до 

: гг гг ідження органів нашого фізичного тіла (тобто хвороби). Більшість екстрасенсів відчувають 
т«Хі Ми перекручування саме енергетичного тіла й вносять у нього виправлення. У випадку 

гнильного впливу слідом за виправленням енергетичного тіла відбувається зцілення фізичного
шгхна.

5' цьому ж тілі існують різні енергетичні потоки, у тому числі ті самі «чудесні меридіани», 
- які впливають лікарі при акупунктурі й акупресурі.

Оскільки ефірне тіло повністю повторює фізичне, його іноді називають ефірним 
л  ж;-:яком людини. Ефірне тіло людини має масу порядку 3-16 гр. Це було встановлено 
- . ес німанськими дослідниками в ході експериментів, коли людина вмирала, лежачи на дуже 
~ лнвих вагах (безумовно, була отримана згода з боку цієї людини). У ході цього не дуже
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звичайного експерименту було встановлено, що після смерті маса тіла людини зменшується саме ні і 
ці самі 3-16 гр.

Після смерті людини всі тонкі тіла залишають наше фізичне тіло. Але масу має тільки ефірн; 
тіло, інші тіла зовсім безтілесні. Астральне тіло. Наступне, астральне тіло (або тіло емоцій 
складається з більше тонкої матерії, чим ефірне. Це тіло на 5-10 см. виходить за межі фізичного тіла 
Воно не має такої чіткої форми, як ефірне, і являє собою безупинно переливчасті кольороЕ: 
згустки енергії. У неемоційної людини це тіло досить рівномірне й виряджене. У дуже емоційно: 
людини ці різнобарвні згустки більше густі й щільні. При спалаху негативних емоцій 
проявляються як згустки енергій важких і темних кольорів - бордово-червоного, коричневого, 
сірого, чорного й т.д.

Якщо людина емоційна, але відхідлива, то згустки негативних енергій в емоційному тіл: 
порівняно швидко розсмоктуються. Але якщо людина має затяжні негативні емоції, наприклад 
постійну образу на людей або життя або постійну агресивність стосовно життя або інших людей 
(комуністів, демократів,, начальників, й т.д.), то такі емоції створюють довгострокові згустки 
негативної емоційної енергії. Ці згустки надалі впливають на наше здоров'я. По квітам астрального 
тіла ясновидющі легко визначають, які емоції властиві даній людині.

Ментальне тіло. Третє тонке тіло людини отримало назву ментального тіла. Це тіло 
думок і знань людини. Воно дуже розвинене у вчених, дослідників і людей, що захоплюються 
якоюсь областю знань (історія, архітектура, ботаніка й т.п.). І слабко виявлене в людей, 
зайнятих фізичною працею. Ментальне тіло виходить за межі фізичного на 10-20 см. і в цілому 
повторює його контури. Воно складається із ще більш тонкої енергії - енергії ментального плану, 
має яскраво-жовтий колір, що виходить із голови людини й поширюється на все тіло. Коли 
людина напружено міркує, ментальне тіло розширюється й стає більше яскравим. У 
ментальному тілі також є згустки енергій, що відбивають наші переконання й стійкі думки. Ці 
згустки можуть складатися з енергії тільки ментального тіла, - якщо наші переконання не 
супроводжуються емоціями. А якщо переконання з'єднані з емоціями, то згусток є утворений 
енергіями ментального й емоційного планів. Відповідно, якщо в нас сидить стійке негативне 
переконання і воно супроводжується зовсім неласкавими емоціями, то відповідний згусток думки 
буде пофарбований брудними фарбами емоційного тіла. Розгляд інших тонких тіл людини дана 
стаття не передбачає.

Виникнення хвороби
Як усе гарне, так і все погане в нашім житті - це наслідок нашого способу мислення, що 

впливає на те, що з нами відбувається. Виникаюча проблема взаємодії із зовнішнім світом 
вишиковує певні форми думки. Негативні переживання утворять згустки негативної енергії в 
ментальному тілі людини. У більшості випадків до таких думок додаються негативні емоції. Вони 
утворять перекручування в астральному тілі. Після чого ці зміни переносяться на ефірне 
(життєве) тіло. Перекручування інформаційно-польових структур людини призводить до змін у 
фізичному тілі. Тобто певні негативні думки й емоції викликають виникнення певних 
захворювань. Філософія - сприйняття людини тільки як фізичного тіла приводить до однобокості 
мислення всієї сучасної медицини. Видалити хворий орган, почистити, відрізати, вирівняти, 
виправити - ось основні методи лікування. Якщо людина була тільки тілом - це було б вірно, 
але людина -  це й високоорганізована духовна «енергія», яка важливіша тіла. Ми навчилися 
хірургічним шляхом рятувати людей від короткозорості, поставили методику на потік, а хто 
проаналізував результати цієї "перемоги"? Причиною короткозорості є перекручування 
польових структур у районі голови. Ці структури нікуди не зникають при операції очей, вони 
в полі руйнування переміщаються на інші органи тіла. Механіка залишається механікою без 
виходу на причину ефективно боротися із хворобою не можна.

Висновки
Успіхи офіційної медицини в цей час безсумнівні. Одне з головних завдань, що стоять 

перед медициною, - виявлення хвороби на ранній стадії, що дозволить лікувати людей 
набагато ефективніше. Як і раніше проблемою медицини залишається розуміння того, що таке 
хвороба, які її причини й що потрібно зробити для того, щоб вона не виникала. Значний крок 
уперед сучасна медицина зробила тоді, коли лікарі зрозуміли, що лікувати окремий орган 
малоперспективно, тому що занедужує весь організм, отже, лікувати потрібно організм у цілому. У 
зв'язку із цим підвищився інтерес до східної медицини, де лікування було орієнтовано саме на весь 
організм. Медикам довелося зустрітись з. такими поняттями, як енергетичні меридіани й 
канали. Уявлення про організм не тільки як про фізичну, але і як про енергетичну систему, стало
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г:с~  -сео  входити в розуміння кожного лікаря. Людина в першу чергу є енергетичною системою, 
язе. з :а-:м:діє з усім світом. Багато сотень років тому Авіцена провів експеримент, помістивши вівцю 
за геотй відстані від вовка. Через три дні вона загинула, хоча фізично була здорова. Виявляється, те, 
г  а . називаємо свідомістю, психікою, у значній мірі може визначати стан організму. У 
: Г ередньої Азії існував наступний метод лікування. Коли після невдалих пологів хвора вівця
зе г хз вже вставати й ніякі засоби не допомагали, їй, замість мертвого ягняти, давали живого, 
г~ж~::: в іншої вівці. Вона кормила його, піклувалася про нього й видужувала. Виходить, то, що ми 
і-гт з - ' мо психікою, може допомогти, коли не допомагають ніякі ліки. У людини, чий психічний 
: • - : звитку незмірно вище, ніж у тварин, цей ефект, відповідно, у багато разів сильніше.
І-  : зання законів існування людської психіки неможливо гармонічний розвиток сучасної

Значний етап у збагненні того, як психіка людини пов'язана з його здоров'ям, був 
вегегерений завдяки експериментам Франца Месмера й Зиґмунда Фрейда. Виявилося, згідно 
і — ет;. шо на здоров'я людини більшою мірою впливають не тільки ясіфаві, сильні переживання, 
~  - але й незначні. Дуже важливо зрозуміти, наскільки глибоко вони проникають у психіку.

- глибинні впливи серйозно впливають на здоров'я людини. Зиґмунд Фрейд зробив відкриття, що 
психологію й медицину. Він довів, що глибинні підсвідомі структури живуть за своїми 

а с-: й стрес, пережитий один раз, ніколи не зникає, зберігається там і згодом може викликати 
■овання.

Аналіз інформаційних полів дозволяє побачити захворювання набагато раніше будь-якої 
•: досконалої апаратури. Отже, для подальшого розвитку ранньої діагностики необхідне
- •. -ання методів, що визначають інформаційний та енергетичний стан організму. На 
: с ^стйно-енергетичному рівні фізичний, емоційний, психічний стан людини являє собою єдине 

де одне пов'язане з іншим. Це дозволило пояснити, чому психічні й емоційні сплески 
робити настільки сильний вплив на фізичний стан людини. Виходить, при лікуванні лікарі 
: ть не тільки на тіло, але і на емоції й психіку людини. Тим більше справедливо зворотне.

- і 7— чи на інтелект, психіку, емоції людини, ми впливаємо на його фізичний стан.
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ПРОБЛЕМИ ПИТНОЇ ВОДИ -  ЗАГРОЗА ЗДОРОВ’Ю НАСЕЛЕННЯ.

Стаття містить інформацію про якість питної води та способи очищення води.

Статья содержит информацию о качестве питьевой воды и способы очистки воды.

This article contains information about the quality o f drinking water and water purification

За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) 80% всіх захворювань в світі 
: в тіаяо з вживанням недоброякісної води.

Забруднення, які отруюють воду, можуть викликати як гострі захворювання, так і бути 
Ачіхгіо сповільненої дії” (хвороби костей, нирок, навіть порушення генетичного апарату), що 
гегі.тгвно відбивається на майбутніх поколіннях.

На сьогодні для людського організму найважливішими критеріями якості питної води є:
чистота води -  мінімальна кількість шкідливих домішок, бактерій, хлормістких 

і ту тс солей важких металів;
2) мінералізація -  наявність у воді макро- та мікроелементів, які необхідні для здоров ’я, 

- ГГЬКН рідини організм являють собою електроліти, які проводять імпульси:
3) жорсткість води — наявність розчинних солей кальцію та магнію, від яких залежить 

- ~ ттіяь взаємодії води з іншими речовинами;
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